



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 62

(7811)

31 августа
2018 г.
ПЯТНИЦА

СОБЫТИЕ

Окропленные бронзой



В общекомандном зачёте сборная Красноармейского района завоевала третье призовое место

Второй год на территории Самарской области проводятся спортивные соревнования по многоборью на призы депутата Государственной Думы Российской Федерации Евгения Серпера.

В 2017 году спортсменов принимал Хворостянский район, передавший эстафету Безенчукскому району, на территории райцентра которого и разбушевались нынешние спортивные баталии. В них приняли участие пять команд: из Хворостянского, Безенчукского, Красноармейского, Пестравского и Приволжского районов. Всего более 150 участников.

Спортсменам предстояло показать себя в состязаниях по мини-футболу, плаванию, дартсу, пляжному волейболу, гиревому спорту, настольному теннису, стритболу и шахматам.

По окончании короткой жеребьевки команды построились для торжественного открытия. Со словами приветствия к атлетам обратился основатель соревнований – Евгений Серпер. После официального представления судейского аппарата наши спортсмены разошлись по площадкам. Более двух часов они состязались в мастерстве и упорстве, и вскоре были определены имена лучших.

Команда Красноармейского района, которая по итогам прошлого года была лишь на 4 месте, в этом сезоне улучшила результат и замкнула тройку призеров в общекомандном зачёте!

Глава Безенчукского района вручил капитану нашей сборной Василию Корнееву кубок бронзового победителя!

Всего наши спортсмены завоевали пять кубков: два за 3-е место по мини-футболу и гиревому спорту, ещё два кубка за 2-ое место по плаванию и шахматам и один кубок за 1-ое место по настольному теннису. Второе общекомандное место досталось хозяевам – Безенчукскому району, а первое, как и в прошлом году, осталось за Хворостянским районом.

По окончании церемонии вручения медалей победителям и призёрам главы районов поделились впечатлениями от данного мероприятия.

Глава м.р. Красноармейский Валерий Богучарский подчеркнул, что развитие физической культуры и спорта, пропаганда здорового образа жизни всегда были и остаются в числе важнейших приоритетов в работе органов местного самоуправления. Он поблагодарил организаторов спартакиады за тёплый приём и, приняв эстафету соревнований, пригласил всех участников в Красноармейский район, который в 2019 году станет очередной площадкой для спортивных состязаний. Глава принимающей стороны вручил Валерию Николаевичу памятный знак межрайонной спартакиады Самарской области на приз депутата Государственной думы Е. Серпера. К слову сказать, самому юному спортсмену нашей команды всего 11 лет, а

старшему – уже 79. Этот пример ещё раз подчёркивает, что спорту все возрасты покорны и Красноармейский район уверенно двигается в заданном направлении.

**В. Корнеев.
Фото из архива
МУП «Знамя труда».**

Е.Н. Безгин, куратор межрайонных состязаний по многоборью от м.р. Красноармейский, руководитель МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский»:

- Хочется от души поблагодарить нашу команду за отличные результаты в межрайонных состязаниях! В пяти из восьми заявленных видов спорта «красноармейцы» завоевали призовые места. Усиленные тренировки принесли ожидаемые результаты: с четвёртого места в общекомандном зачёте мы поднялись на пьедестал бронзовых призёров! Успех во многом определили молодые спортсмены, которые в этом спортивном сезоне вошли в состав сборной района. Спасибо молодым футболистам, победителям-теннисистам, ветеранам и всей нашей команде за волю к победе! Надеюсь, что в следующем году мы побьём новые спортивные рекорды. Повод для достижений весомый: в 2019 году Красноармейский район станет местом проведения III межрайонной спартакиады по многоборью.

Комментарий Е.А. Серпера, депутата Государственной думы ФС РФ:
«Второй раз проводится межрайонный спортивный турнир и я благодарен всем его участникам за то, что они показали силу духа, мужество и энергичность. Такие спортивные праздники играют большую роль в пропаганде здорового

образа жизни и сплоченности трудовых коллективов. Здесь главное – не столько результаты, сколько массовость, желание быть полезными, хорошее настроение. Эти соревнования могут служить отличным примером объединения людей под эгидой спорта и массовой физической культуры».

1 сентября - День знаний

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с **Днем знаний и началом нового учебного года!**

Для наших первоклассников это первый шаг в яркую, интересную и насыщенную школьную жизнь. Для учеников постарше и студентов – продолжение учебы, встреча с друзьями и любимыми учителями. Для тех, кто уже закончил школу, вуз или ссуз, этот день – повод вспомнить свои детские и юношеские годы, незабываемую пору жизни.

Сегодня каждому гражданину доступно качественное образование – мощный ресурс развития региона, страны в целом. Как сказал наш Президент Владимир Владимирович Путин, «в классах формируется будущее России». Только высокообразованные, ответственные, инициативные люди, которые готовы постоянно учиться и повышать свою квалификацию, помогут нашему региону и стране совершить технологический прорыв.

Мир стремительно меняется. С каждым годом объем информации во всех областях человеческой деятельности накапливается в геометрической прогрессии. И мы должны быть готовы к этому. Только сообща мы сможем выстроить экосистему знаний, их внедрения в экономику и повседневную жизнь. Сегодня Правительство Самарской области ведет системную работу по формированию современного, соответствующего вызовам времени образовательного кластера.

Мы должны создать безопасную цифровую образовательную среду, обеспечить высокое качество дошкольного образования, продолжить совершенствование школьной инфраструктуры.

Нам предстоит серьезно модернизировать систему профтехобразования, придать новый импульс развитию высшей школы. Мы исходим из того, что без постоянного обновления, без тесной связи вузов с фундаментальной наукой и производством невозможны инновации, невозможны прорывное развитие губернии.

Наша задача – активно способствовать тому, чтобы региональная система образования была конкурентоспособной, чтобы наш регион превратился в кузницу всесторонне подготовленных, креативно мыслящих, востребованных кадров.

С особой теплотой сегодня я обращаюсь к работникам образования – воспитателям, учителям, педагогам. Искренне благодарен вам за чуткость, ответственность, профессионализм, способность видеть талант в каждом ученике!

Дорогие земляки! От всей души желаю вам новых успехов в овладении знаниями, плодотворной работы, счастья и благополучия!

Д.И. Азаров, временно исполняющий обязанности губернатора Самарской области.

Дорогие ребята! Уважаемые педагоги и родители!

Примите самые искренние поздравления с **1 сентября – Днём знаний!**

Этот праздник дорог всем поколениям, потому что жизненный путь каждого из нас во многом определяется школьными и студенческими годами. Пусть предстоящий учебный год станет успешным для всех, кто в этот день садится за парты. Дерзайте, набирайтесь знаний и опыта, стремитесь стать высококлассными специалистами, чтобы своими трудом и талантом приносить максимальную пользу стране и Самарской губернии.

Желаю педагогам и родителям профессиональных успехов, мудрости и терпения. А всем школьникам и студентам – настойчивости, отличных оценок и новых открытий в наступающем учебном году!

С уважением, **Евгений Серпер**, депутат Государственной Думы ФС РФ.

Дорогие ребята, родители и педагоги!
Поздравляю вас с наступающим **Днём знаний!**

1 сентября – особый день, когда каждый взрослый возвращается в память в свои школьные годы. Именно школа даёт основу, на которой строится наша жизнь. Здесь получают первые знания будущие граждане, которым скоро придётся брать на себя ответственность за нашу малую родину и всю Россию.

Я желаю всем ребятам отличных отметок, новых открытий, верных друзей, добрых учителей, радости и познания. И тогда каждый школьный день будет для вас как праздник.

Уважаемые педагоги! Желаю вам талантливых учеников и творческого вдохновения, пусть каждый урок для ребят станет Уроком жизни! Мы ценим вас и уважаем.

Родителям я желаю терпения. Будьте снисходительными к детям. Помогайте им. Они вас любят и стараются во всём быть похожими на вас. Вы их главная опора в жизни.

Уже скоро прозвонит школьный звонок. В добрый путь!

С уважением, **В.М. Малеев**, депутат Самарской Губернской Думы.

Дорогие ученики, педагоги, родители!

День знаний – праздник особый, близкий каждому из нас. И каких бы высот ни достигал в своей жизни человек, путь к ним начинается 1 сентября.

Прежде всего это важный долгожданный день для первоклассников и их родителей. Дорогие ребята! Будьте усердны и старательны! Удачи вам, удивительных открытий и достижений!

Пусть раскроются новые таланты у всех учеников наших школ, усвоится учебный материал и на отлично сдадутся экзамены. Успехов, высоких результатов и хорошего настроения!

Особое внимание – нашим учителям. В подавляющем большинстве это уважаемые люди, которые пользуются авторитетом не только у воспитанников и их родителей, но и среди жителей населённых пунктов, в которых они работают. К мнению учителя прислушиваются земляки, его советы дорожат. Мы прекрасно это осознаем и всячески стараемся поддерживать педагогов.

Желаю, чтобы новый учебный год стал для всех интересным и плодотворным, принёс радость открытий и новых достижений!

С уважением, **В.Н. Богучарский**, глава м.р. Красноармейский.

До единого дня голосования, который состоится 9 сентября 2018 года, осталось 9 дней

● СОЦИУМ

На улицах села - праздник!



Празднично украшенная площадь перед ДК, на которой была организована выставка прикладного искусства, заполнилась жителями посёлка.

Красивые наряды, поделки, вышивки были созданы умелыми руками Николаевой Е.В., Подченко А.В., Кижаяевой Ф.И., Тимофеевой Т.В., Кижаяевой А.А., Кижаяевой Л.В., Сарбаевой С.Н., Кижаяевой Т.Ф. Праздник начался с поздравления главы с.п. Чапаевский, напомнившей всем об истории возникновения совхоза имени Чапаева, о передовиках производства и тружениках тыла времен Великой Отечественной войны.

С поздравлением выступила куратор с.п. Чапаевский Кишова Л.И. Службы, организации, индивидуальные предприниматели

и активисты поселения были отмечены благодарственными письмами. В помещении ДК были расставлены столы, на которых жители с любовью представили на конкурс свои блюда от каждой улицы. От улицы Лепилина Сарбаева С.В., Петровская С.Н. очень красиво оформили выставку и рассказали историю возникновения своей улицы. Блюда приготовили Пяткина Т.А., Глебова В.Н., Тимофеева Т.В. От ул. Строительной готовили Ивановна Е.А., Савинова М.Ю., Мещерякова Л.А., Измайлова Т.В., от Приозёрной - Филякова С.В., Орлова О.Ю., Арчекова Н.А., Вьюшкова В.П., Тымченко Г.А., Фурашова Т.А., Майорова М.М., Яшкина О.А., Жданкина О.А., Жданкина Н.В., Цацына Т.И., от Набережной - Мжельская Л.В., Быкова Т.М., Позднякова Г.И., Кижаяева Т.Ф., Гостева З.И.,

Ремизова Т.С., Проценко С.А., от улицы Школьной - Орлова Н.А., Медицинской - Бирюкова Н.А., Садовой - Винтилз Л.Я., Специалистов - Болонова А.Р., Чикина В.Е. и другие жители посёлка.

Выступали вокальная группа «Сударушка», дуэт «Сказ», детский танцевальный коллектив «Фантазия». Дуэт культуротников: Звягинцева Л.Г. и Канунникова Е.В. - зажигательно пели и поздравляли всех сельчан.

Закончился праздник дружным застольем. Администрация с.п. Чапаевский угощала всех ухой, которая была приготовлена с помощью владельцев прудов Аристова С.М., Минко И.А., Давыдова В.Е., Артемьева Н.В. По окончании праздника состоялся праздничный фейерверк.

**Е.М. Вьюшкова.
Фото Т. Измайловой.**

На старте молодёжь!



Состоявшаяся 22 августа в п. Куйбышевский велогонка обещала быть настоящей жаркой. В ней приняли участие женщины молодого возраста. Состязание было посвящено Дню Государственного флага РФ.

Велогонку торжественно открыла председатель Совета ветеранов п. Куйбышевский Елена Петровна Вьюшкова. Она поздравила участников с праздником, пожелала победы, здоровья, физической силы и хорошего настроения. Под гимн Российской Федерации предоставилась честь поднять флаг депутату старшего поколения Бутко Н.Б. и Корниловой Н.А.

Участники велокросса приго-

товились на старт. Трасса была с препятствиями, уклонами и подъёмами, однако участники преодолели все преграды на «отлично», вернулись довольные и полные энергии! Участники велокросса - Дульцева И.В., Бихунова Н.Р., Гусева Л.Р., Юдакова Е.В., Девятова С.А., Маврина О.Г., Подабулина Л.В., Лебакина Е.В.

Хочется пожелать, чтобы подобные спортивные мероприятия стали у нас в поселении традиционными и привлекли в свои ряды больше приверженцев.

Спортивная Россия - сильная Россия!

**Е.П. Вьюшкова,
председатель Совета ветеранов
п. Куйбышевский.**

Уважаемые жители Красноармейского района! Дорогие ученики, родители и педагоги!

Примите сердечные поздравления с Днём знаний и началом нового учебного года!

Этот праздник - один из самых торжественных и волнующих в году, он дорог всем поколениям, праздник, который открывает двери в новый мир открытий и возможностей. Светлые воспоминания об этом дне всю жизнь согревают нас, вдохновляют на добрые дела, поддерживают в трудные минуты жизни.

В первую очередь хочу поздравить первоклассников, для которых сегодня прозвучит первый школьный звонок к началу яркой, насыщенной жизни, школьным будням с новыми достижениями, ответственными и серьёзными испытаниями. Для старшеклассников-выпускников начинается год, который станет определяющим в выборе профессии и дальнейшего жизненного пути. Пусть этот учебный год станет щедрым на интересные события и творческие находки, а школьная жизнь будет содержательной и разнообразной.

Желаю педагогам профессиональных успехов, мудрости, любви и признательности учеников, ученикам - трудолюбия, настойчивости в достижении цели, отличных оценок, родителям - терпения, радости от удач и побед своих детей. Исполнения всех ваших желаний, счастья, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, уверенности в своих силах и жизненного оптимизма!

**С уважением, А.П. Почукаев,
председатель Собрания представителей
м.р. Красноармейский Самарской области.**

ОБРАЩЕНИЕ К ЧЛЕНАМ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ ЖЕНЩИН САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые сямарчанки! Дорогие подруги!

В настоящее время женское движение активно участвует в решении важнейших вопросов социально-экономического развития Самарской губернии. Это не случайно. Мы, женщины, несём особую ответственность за будущее наших детей. Только вместе мы сможем решать задачи, стоящие перед нашим обществом.

Мы успешно занимаемся решением актуальных вопросов в сфере образования, здравоохранения, науки, бизнеса, культуры и духовного развития. Наши усилия направлены на защиту прав детей, укрепление демографических свобод, ускорение прогресса в социальной сфере. Важное место отводится поддержке одарённой молодёжи, развитию института семьи.

Осознавая необходимость улучшения качества жизни населения, актив женских общественных объединений поддерживает курс, направленный на возвращение Самарской области на лидирующие позиции в ключевых сферах социально-экономической жизни.

9 сентября 2018 года состоятся выборы губернатора Самарской области. Мы призываем всех наших женщин - подруг вместе с семьями в этот день прийти на избирательные участки и поддержать политику возрождения нашего края, роста экономики, социального прогресса, улучшения благосостояния граждан.

**А.С. Васильева,
председатель Региональной общественной
организации «Союз женщин Самарской области».**

Наступает школьная пора

Наступает школьная пора,
Пожелтевший клён листвою
играет,
Он как будто бы напоминает:
Собирайте ранцы, детвора!
А у взрослых есть воспоминания:
Детства незабытые года,
И свой первый, и звонок
последний
Помним, не забудем никогда.

Пусть мы выросли, сложились
наши судьбы,
В школу за руку ведём своих
детей,
Ищет взгляд знакомую улыбку
Учительницы старенькой
своей.

**Л. Бальдясова,
жительница посёлка
Кировский.**

● О МВД РФ ИНФОРМИРУЕТ

Ответственность за нарушение законодательства о выборах

Государством гарантируется свободное волеизъявление граждан Российской Федерации на выборах и референдуме, защита демократических принципов и норм избирательного права и права на участие в референдуме.

Одной из мер, направленных на обеспечение этой гарантии, является установленная законом административная и уголовная ответственность за нарушение законодательства о выборах и референдумах.

1. Административная ответственность за некоторые виды нарушений законодательства о выборах.

Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях содержит 34 статьи, предусматривающие административную ответственность за такие деяния (статьи 5.1, 5.3-5.25, 5.45-5.52, 5.56, 5.58 КоАП РФ).

Ст. 5.1 КоАП РФ - «Нарушение права гражданина на ознакомление со списком избирателей, участников референдума».

Влечет наложение административного штрафа на сумму от 1.000 р. до 1.500 р.

Субъектом данного правонарушения является член участковой избирательной комиссии (комиссии референдума), в том числе председатель, его заместитель, секретарь и другой член комиссии, не выполнивший предусмотренной законом обязанности.

Ст. 5.10 КоАП РФ - «Проведение предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума вне агитационного периода и в местах, где её проведение запрещено законодательством о выборах и референдумах».

Влечет наложение административного штрафа на граждан в сумме от 1.000 р. до 1.500 р., на должностных лиц от 2.000 р. до 5.000 р., на юридических лиц от 20.000 р. до 100.000 р.

Ст. 5.11 КоАП РФ - «Проведение предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума лицами, которым участие в ее проведении запрещено Федеральным законом».

Влечет наложение административного штрафа на граждан в сумме от 1.000 р. до 1.500 р., на должностных лиц от 2.000 р. до 3.000 р., на юридических лиц от 20.000 р. до 30.000 р.

Субъектом данного правонарушения является лицо, которое не достигло на день голосования возраста 18 лет.

Ст. 5.12 КоАП РФ - «Изготовление, распространение или размещение агитационных материалов с нарушением требований законодательства о выборах и референдумах».

Влечет наложение административного штрафа на граждан в сумме от 1.000 р. до 1.500 р., на должностных лиц от 2.000 р. до 3.000 р., на юридических лиц от 50.000 р. до 100.000 р.

Ст. 5.14 КоАП РФ - «Умышленное уничтожение или повреждение агитационного материала либо информа-

ционного материала, относящегося к выборам, референдуму».

Влечет наложение административного штрафа на сумму от 500 р. до 1.000 р.

Субъектом данного правонарушения является любое физическое лицо (гражданин, должностное лицо), которое уничтожило или повредило информационный материал относящийся к выборам, который был размещен в соответствии с законом на здании или сооружении в период избирательной кампании.

Ст. 5.16 КоАП РФ - «Подкуп избирателей, участников референдума либо осуществление в период избирательной кампании, кампании референдума благотворительной деятельности с нарушением законодательства о выборах и референдумах».

Согласно действующему избирательному законодательству всем лицам, участвующим в предвыборной агитации, запрещается осуществлять подкуп избирателей, в частности вручать им денежные средства, подарки и иные материальные ценности, кроме как за выполненные организационные работы, бесплатно распространять любые товары, за исключением печатных материалов и значков, изготовленных для избирательной кампании, а также предоставлять услуги безвозмездно или на льготных условиях. Также запрещается воздействовать на избирателей обещаниями переда-

чи им денежных средств, ценных бумаг и других материальных благ, в том числе по итогам голосования.

Субъектом данного правонарушения является любое физическое лицо (гражданин, должностное лицо).

Влечет наложение административного штрафа на граждан в сумме от 20.000 р. до 25.000 р., на должностных лиц от 30.000 р. до 40.000 р., на юридических лиц от 300.000 р. до 500.000 р.

Ст. 5.22 КоАП РФ - «Незаконная выдача и получение избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме».

Влечет наложение административного штрафа на сумму:

по ч. 1 в размере 30.000 р.

по ч. 2 в размере 30.000 р.

по ч. 3 в размере 50.000 р.

Необходимо отметить, что при квалификации данного нарушения не имеет значения, за какое лицо (родителя, супруга, соседа и т.д.) и по какой причине намерен проголосовать гражданин, получивший бюллетень.

Протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 5.14, 5.16 и 5.22 КоАП РФ, вправе составлять должностные лица органов внутренних дел (полиции).

Дела обо всех указанных административных правонарушениях рассматриваются судьями в пятидневный срок.

2. Уголовная ответственность за нарушение избирательных прав и права на участие в референдуме.

Принимая во внимание политическую значимость избирательных прав и права граждан на участие в референдуме, уголовное законодательство предусматривает ответственность за совершение общественно опасных нарушений, причиняющих значительный вред охраняемым правовыми нормами общественным отношениям в сфере организации и проведения выборов и референдумов. Разумеется, она не является единственным и универсальным публично-правовым средством защиты избирательных и референдумных правоотношений.

Действующее уголовное законодательство содержит три статьи, посвященные регулированию ответственности за нарушения избирательных прав и права на участие в референдуме (ст. 141, ст. 141.1 и ст. 142 УК РФ).

Ст. 141 УК РФ «Воспрепятствование осуществлению избирательных прав или работе избирательных кампаний».

Ст. 141.1 УК РФ «Нарушение порядка финансирования избирательной кампании кандидата, избирательного объединения, деятельности инициативной группы по проведению референдума, иной группы участников референдума».

Ст. 142 УК РФ «Фальсификация избирательных документов, документов референдума».

КУЛЬТУРА

Спасибо за прекрасный концерт!



В субботний день, 25 августа, при полном аншлаге в МКДЦ районного центра состоялся большой праздничный концерт «Таланты земли Самарской», проходящий в рамках реализации регионального проекта «Самарская область - наш общий дом».

В зале присутствовали жители не только Красноармейского, но и соседнего Пестравского района. Приветствуя зрителей, ведущие концертной программы: председатель Самарской областной организации Союза журналистов России Ирина Цветкова и председатель Союза композиторов Самарской области Марк Левянт - отметили достойный вклад двух наших районов в развитие Самарской области.

Перед началом концерта с приветственным словом к сельчанам обратился заместитель министра, руководитель департамента развития транспортного комплекса министерства транспорта и автомобильных дорог Самарской области Сергей Святославович Калинин. Зачитав приветственный адрес от имени главы региона, он вручил Памятный знак «За участие

в проведении Чемпионата мира по футболу 2018 г. в городе Самара» специалисту МАУ «Спорткомплекс Красноармейский» с.п. Ленинский Владимиру Баландину и работнику КФХ «Бреенков» с.п. Алексеевский Александру Ревтову. Не остались без награды и двое водителей из Пестравского района.

И вот он, долгожданный момент, когда ведущие объявляют выступления лучших творческих коллективов и артистов Самарской области. Бурными аплодисментами зрители приветствовали каждый номер солистов Самарского академического театра оперы и балета Георгия Цветкова, Анатолия Невдохи, Натальи Бондаревой, лауреата всероссийского и международного конкурсов ансамбля Самарской государственной филармонии «Волга-Фолк-Бенд» (руководитель Дмитрий Буцыков), лауреата всероссийского и международных конкурсов театра народной песни «Добро» (основатель, солистка и руководитель Наталья Бекметова), солиста группы «Синяя птица» Евгения Войнова. Свою новую песню «Берег мой» исполнил народный артист России композитор Марк Левянт, для которого родными стали Волга, Самара и Драма-

тический театр. Его музыка сегодня украшает концерты и спектакли театров Москвы и Санкт-Петербурга.

Яркий, торжественный и зрелищный концерт вызвал массу положительных эмоций и восхищение несравнимыми голосами. Он надолго запомнится зрителям сельских районов.

В заключение мероприятия глава Красноармейского района Валерий Николаевич Богучарский выразил благодарность и признательность всем организаторам и участникам за предоставленную возможность прикоснуться к музыкальным шедеврам, за тёплую и дружескую атмосферу.

- Мы все в восторге от организации и содержания мероприятия. Надеемся на дальнейшие встречи с такими замечательными талантами земли Самарской. Творческих успехов и процветания, - сказал В.Н. Богучарский.

Восторг, восхищение, чувство гордости за наших талантливых земляков - вот какие чувства остались у зрителей после концерта!

**Л. Пахомова.
Фото И. Роговой.**

ОБРАЗОВАНИЕ

Растим таланты

Старший дошкольный возраст является приоритетным для развития культуры общения, так как именно в этот период ребёнок задумывается над критериями нравственных ценностей личности, ищет ответы на вопросы: что такое хорошо и что такое плохо.

Важнейшим инструментом организации образовательной деятельности является диалог, который формирует коммуникативные, риторические умения и навыки, является средством воспитания культуры доброжелательного общения. Непростая задача - строить диалог, перевоспитавшись в знакомый образ, но интерпретируя его творчески - стояла перед детьми подготовительной группы (воспитатель Савина М.А.). Для создания костюмов понадобилось немало фантазии и выдумки, но даже старая метла пошла в дело. Ещё одна из задач «Дня яблока» по задумке музыкального руководителя Воробьёвой М.М. - активизация общения маленьких артистов между собой. С этими задачами дети успешно справились. Затаив дыхание, весь зрительный зал следил за развитием сюжета музыкальной сказки, по ходу которой дед Корней (Кагерманов К.) и бабушка Настасьюшка (Вязгина К.) пели частушки, встретились с персонажами сказки Петушками (Бугаёв Е., Воробьёв М., Фомин М., Давыдов Д.), Солнышком (Ковалик К.), Солнечными лучиками (Балашов Д., Кольниченко И., Селивёрстов С.), Пугалом (Кудинов Д.), Кошкой (Кривенкова Н.),



собакой Жучкой (Сибирзянова А.) и мышкой-малышкой (Малкина Т.). Зрители были вовлечены в игру, танцевали, отгадывали загадки, сопереживали героям сказки.

В век информационных технологий чрезвычайно важно сохранить живое общение, его теплоту и человечность. В заключение приведем высказывание швейцарского психолога, писателя И. Лафатера: «Хочешь быть умным - научись разумно спрашивать, внимательно слушать, спокойно отвечать и переставать говорить, когда нечего больше сказать».

С. Махова,
руководитель СП
д/с «Солнышко»,
М. Воробьёва,
музыкальный
руководитель,
М. Савина, воспитатель.

Галина Вязгина, мама воспитанницы подготовительной группы д/с «Солнышко» Вязгиной Кати:

- Сколько выдумки и творчества в каждом празднике! И обязательно уделяется внимание речи: учим частушки, сольные песни, диалоги и стихи, а в школе это очень пригодится.

Евгения Бугаёва, мама воспитанника подготовительной группы Бугаёва Егора:

- Внимательно и бережно отслеживают педагоги индивидуальные особенности и склонности в творчестве детей, развивают и поддерживают детскую инициативу, растят таланты! Елена Кудинова, мама воспитанника подготовительной группы Кудинова Данила:

- Мы партнёры и помощники в деле воспитания, всегда в контакте, на связи. Выражаем искреннюю благодарность за ваш труд!

УРОЖАЙ-2018

Оперативная сводка на 30 августа 2018 года.

Наименование хозяйств	план	убрано (га)	намо-лот, тн	урож. ц/га
ООО «Колос»	2583	1950	4417	22,7
ООО СХП «Али»	4590	2210	5288	23,9
ООО «Колос Поволжья»	1520	1520	4408	29,0
СПК «Вязовское»	1231	1062	2501	23,5
ЗАО «Агропроизводство»	3248	3248	2646	8,1
ООО «Метальников»	4443	3823	5751	15,0
АО «АгроСервис»	2560	1986	3981	20,0
ООО Компания «БИО - ТОН»	13778	10900	22472	20,6
ООО «Коровкино»	4739	3884	8505	21,9
ООО «Русский лён»	1064	1064	2979	28,0
ИП Пустобаев А.С.	2360	1767	4000	22,6
ИП Минко А.И.	2100	1190	2998	25,2
ИП Переходко Н.А.	1885	1461	3064	21,0
ИП Моршанский В.В.	1044	823	838	10,2
Прочие мелкие с/х предприятия	10337	8683	9418	10,8
ВСЕГО:	57482	45571	83266	18,3

Поздравляем

Поздравляем Павлова Валерия Павловича с юбилеем! Милый, дорогой наш человек! Самый близкий, самый драгоценный, От семьи своей прими привет В этот юбилейный День рождения! Пусть в меру радость, в меру - грусть, Но только счастье будет пусть Всегда бескрайним и безмерным!

Мама, жена, дети, внуки.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

О МВД России по Красноармейскому району **требуются сотрудники** (мужчины в возрасте от 20 до 35 лет, отслужившие в Российской Армии, годные по состоянию здоровья к службе, не имеющие судимости, образование не ниже средне-специального (зарплата от 22 тыс. рублей, при наличии высшего образования зарплата от 28 тыс. рублей), соцпакет, льготная пенсия 20 лет службы, страхование жизни и здоровья, обучение в учебных заведениях МВД, медобслуживание сотрудника и его семьи, предоставление отпусков, компенсация на наем жилья.

Обращаться по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 26.
ТЕЛ.: 8(84675)2-15-73.

О МВД России по Красноармейскому району сообщает, что **проводится отбор кандидатов** органами внутренних дел ГУ МВД России по Самарской области в образовательные учреждения системы МВД России на 2019 год (Санкт-Петербургский университет МВД России, Нижегородская академия МВД России по специальности 40.05.02 «Правоохранительная деятельность»; Самарский кадетский корпус МВД России).

Более подробную информацию вы можете получить в группе кадров О МВД России по Красноармейскому району (с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 26) или по телефонам: **8(84675)2-15-73, 8(84675)2-13-71.**

БЛАГОДАРИМ!

Ленинская школа выражает благодарность Метальникову Вячеславу Анатольевичу за оказанную помощь в ремонте и оснащении Ново-вязовского филиала.

ВПЕРВЫЕ!!! **ВЛАДЕЙТЕ ЛУЧШИМ!** **5 СЕНТЯБРЯ В ДК С 9.00 ДО 17.00**

ПЯТИГОРСКАЯ МЕХОВАЯ ФАБРИКА представляет новую коллекцию меховых изделий 2018 г.

Мы предлагаем вам **МЕХА нового поколения!**

- Облегченный мутон
- Астраган
- Нутрия
- Норка
- Чернобурка
- Головные уборы
- Меховые жилетки

Кредит до 36 мес.

Акция: поменяй старую шубу на новую с доплатой!

Высокое качество, низкие цены вас порадуют! Осуществляем индивидуальный пошив изделий на любой размер! Дарим подарки и скидки!

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК. ПТИЦА ПРИВИТА. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ. ТЕЛ.: 8-928-825-49-08.

ПРОДАЮТСЯ ГАРАЖИ металлические (пеналы) новые и б/у. Размеры разные. Доставка бесплатная. Цена от 29 тыс. руб. ТЕЛ.: 8-906-396-98-64.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-710-29-54.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-937-668-72-27.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в пос. Ленинский, ул. 22 Партсъезда. Чистая, заходи и живи. Цена 550 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-927-261-23-79.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру.
ТЕЛ.: 8-927-742-56-39.

СРОЧНО ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в газовом городке.
ТЕЛ.: 8927735-52-96.

ПРОДАЮ дом со всеми удобствами, пер. Молодёжный, д. 7.
ТЕЛ.: 8-987-431-11-40.

ПРОДАЮ дом в с. Красноармейское, ул. Первомайская, 19.
ТЕЛ.: 8-987-928-51-12.

ПРОДАЮ дом в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-702-72-26.

ПРОДАЮ дом с землёй по ул. Кирова, 76, земельный участок, ул. Мира - 500 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-927-689-86-46.

ПРОДАЮ дом, ул. Мира, 37, 2-этажный, 160 кв. м., капитальный гараж, баня, сарай, колодец. Цена 2 350 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-903-302-68-46.

ПРОДАЮ участок с коммуникациями.
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

ПРОДАЮ участок под ИЖС 15 соток с документами в с. Красноармейское, 650 тыс. руб. Торг уместен.
ТЕЛ.: 8-927-901-34-90.

ПРОДАЮТСЯ живьём гуси, утки мупарды на мясо. Цена договорная. Утка подросленная (3 недели) за 90 руб.
ТЕЛ.: 8-927-00-44-399, после 17.00.

ПРОДАЮ гараж 5х6 в районе комбикормового завода.
ТЕЛ.: 8-908-386-55-59.

ПРОДАЮ бычков и телочек от 1 до 3 месяцев.
ТЕЛ.: 8-937-455-88-88.

ПРОДАЮ поросят, телочек (2 месяца).
ТЕЛ.: 8-927-702-43-94.

ПРОДАЮ телку молочной породы, окрас чёрный, возраст 1 г. 8 мес., стельная.
ТЕЛ.: 8-927-726-40-18.

ПРОДАЮ корову.
ТЕЛ.: 8-927-200-13-53.

ПРОДАЮ коров, телочку (6 месяцев).
ТЕЛ.: 8-937-657-15-88.

ПРОДАЮ двух 1,5-годовалых телок за 75 000 руб.
ТЕЛ.: 8-937-792-18-56, Дима.

СДАЮ дом в п. Кировский на длительный срок.
ТЕЛ.: 8-937-061-50-17.

СДАЮ комнату девушке. Проживание совместное.
ТЕЛ.: 8-937-795-81-33.

СНИМУ дом с сараем, русские, 65 лет.
ТЕЛ.: 8-927-267-59-66.

КУПЛЮ а/м Лада-Калину, Гранту.
ТЕЛ.: 8-929-702-09-97.

ЗАКУПАЮ говядину (быков, коров, телок). Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-937-645-98-36.

ЗАКУПАЮ мясо коров, быков, тёл.

лок. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ мясо быков, коров, тёл. лок.
ТЕЛ.: 8-927-758-78-00.

ЗАКУПАЮ КРС, баранов.
ТЕЛ.: 8-937-238-93-83, 8-967-921-81-71.

ЗАКУПАЮ КРС: бычков, коров, телок. Вынужденный забой, баранов, хряков.
ТЕЛ.: 8-927-793-16-97, 8-927-687-15-57.

ЗАКУПАЮ говядину. Дорого. Живым весом. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-686-24-59.

ЗАКУПАЮ КРС, баранов.
ТЕЛ.: 8-937-238-93-83, 8-967-921-81-71.

ПРИНИМАЮ мясо: говядину, свинину, баранину по хорошей цене.
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

ВСЕ виды строительных работ.
ТЕЛ.: 8-927-759-38-55.

ВСЕ виды строительных работ.
ТЕЛ.: 8-937-648-38-08.

ПЕСОК, щебень, керамзитные блоки.
ТЕЛ.: 8-927-261-37-30.

ПЕСОК, щебень, грунт.
ТЕЛ.: 8-927-297-80-68.

ПЕСОК, щебень, чернозём и другой сыпучий груз.
ТЕЛ.: 8-917-152-76-16.

Специализированная бригада выполнит **СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ** любой сложности: навесы, заборы, кровли.
ТЕЛ.: 8-987-98-18-163.

ПРИГЛАШАЕМ на обучение водителей категории «А», «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Действует рассрочка.
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69, с. Красноармейское.

ПОМОЖЕМ получить кредит с плохой кредитной историей, законно.
ТЕЛ.: 8-999-17-17-462.

ДОСТАВКА песка, щебня, керамзита, бут-камня, чернозёма, глины.
ТЕЛ.: 8-937-178-33-68.

ДОСТАВКА.
ТЕЛ.: 8-937-07-33-343.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автоматов. Гарантия.
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

ЧЕХЛЫ, ТЕНТЫ, брезент, шью.
ТЕЛ.: 8-929-702-09-97.

ВСЕ виды лечебного массажа.
ТЕЛ.: 8-937-075-35-52.

УСЛУГИ СВАРЩИКА. Изготовление металлоконструкций, загиб профтрубы (фермы), ямбур до 2 метров. Замена котлов (отопление), заборы, ворота. Сварка тонкого металла.
ТЕЛ.: 8-967-761-53-49.

Выездная **ЧИСТКА ПОДУШЕК**. Работа осуществляется прямо при вас.
ТЕЛ.: 8-937-996-25-42.

СТРОИТЕЛЬСТВО домов под ключ.
ТЕЛ.: 8-937-796-61-40.

ПЛАСТИКОВЫЕ окна. Двери, рулонные шторы.
ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, 190 руб. кв.м.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

ТРЕБУЕТСЯ пастух в с. Павловка. Питание, проживание, заработная плата 15 000 руб.
ТЕЛ.: 8-927-209-47-54.

В МУП г.о. Чапаевск «Вывоз и захоронение отходов» на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ: машинист бульдозера Т-170.
Заработная плата при собеседовании. Полный соцпакет, стабильная заработная плата. Дополнительный оплачиваемый отпуск. Обращаться по адресу: г. Чапаевск, ул. Куйбышева, 16 б, тел.: 2-14-10, ул. Сазонова, 7а.

МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ»
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР. ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО. **НИЗКИЕ ЦЕНЫ.** Индивидуальный подход к каждому.
ул. Кирова, д. 2 А.
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

КРОВЛЯ ПРОФНАСТИЛ ЗАБОР • ВОДОСТОК МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
региональная сеть
LESOS САЙДИНГ ЦОКОЛЬ • ДЕКИНГ
25 цветов! бельгийское качество
Замер, консультация, звонок **БЕСПЛАТНО!**
8 (927) 724-36-36

МирКомфорта **МК** 8-927-725-21-21 | 8-937-188-00-77
www.mk163.ru
АНТЕННЫ
СПУТНИКОВОЕ ТВ от 2500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

ТАКСИ «КАРИНА»
ТЕЛ.: 8-937-062-12-10, 8-987-163-83-53.

ТАКСИ «УЮТ»
ТЕЛ.: 8-927-008-05-99, 8-919-806-63-55.

ТАКСИ «АЛЬЯНС»
ТЕЛ.: 8-937-073-16-88, 8-960-810-80-81.

Для квартиры, магазина, офиса!
КОНДИЦИОНЕРЫ
НЕ ЖДИ ЖАРЫ! СТАВЬ СЕЙЧАС!
с установкой - цены как в Самаре: Никаких доплат за км!
от **8800 р.**
Звони! 8-902-375-26-56 www.start-connect.ru

Московское юридическое бюро «Главная дорога». Самарское отделение. Досрочный возврат водительских удостоверений в судебном порядке: без передачи теории по окончании срока, в т.ч. по амнистии. Официально. Конфиденциально.
8-800-200-14-01 звонок бесплатный, +78462192773.

ОКНА ЖАЛЮЗИ
ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
www.okna-sko.ru
8(927)691-39-98
8(927)751-54-07
8(846)995-35-55
Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**
Скидки до 50% Рассрочка без %
Москитная сетка в подарок
Ремонт окон любой сложности
Ценсionерам дополнительная скидка!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок. **МЫ ПРОСТО СТАВИМ ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.**
ТЕЛ.: 8-927-755-48-83.

ПРОДАЮ профнастил, металлочерепицу, штакетник, сайдинг. Низкие цены. Доставка из Самары.
ТЕЛ.: 8-937-181-05-25, 8-917-156-84-34.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, натяжные потолки. Гарантия, низкие цены. Замер бесплатный.
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31, 8-917-816-62-52.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Православное погребение «Вечность», ул. Кирова, 71 а, около магазина «Универсам» **КРУГЛОСУТОЧНО** предоставляет комплекс услуг: полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, бальзамирование. Вызов агента на дом, доставка принадлежностей. В наличии имеются гробы, кресты, ограды, венки, стол-лавка, памятники. Принимаются заявки на спец-ограды, фото, памятники, надгробья. Отправляем тело в морт и доставляем обратно в течение 4 часов. Доставка пирогов и поминальных обедов бесплатная. Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Организация похорон от начала до конца. **УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!** Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей. Храни вас Боже.
Тел.: 8-937-64-200-32, 8-937-99-75-927.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ (возле кладбища) **КРУГЛОСУТОЧНО** предоставляем комплекс услуг: омовение, одевание, бальзамирование, захоронение - 10 000 рублей. Выполняются отдельные виды работ: рытье могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, оград, столов, лавок. В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте. Принимаем заказы на изготовление памятников, спецоград как для православных, так и для мусульман, фотографий, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населённый пункт. Имеется гибкая система скидок.
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43, 8-927-729-65-60, 8-927-656-78-63.

с. Марьевка принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p>ИНДЕКС 52412 Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области регистрационный номер 062183, ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.</p>	<p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>Главный редактор В.В. Чумак Ответственный секретарь Т.В. Неверова Корректор Н.Н. Захарова</p>	<p>Отпечатано с готовых диапозитов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.</p>
--	--	--	---	---	--